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1) ABC dik Gggen

[DE] L [AC]
IBC| = 8 br
IDE| = 4 br

|AE| = 3 br Yukaridaki
verilere gore, |DC| = x
kac br dir?

2) ABC iggen
olmak Ulzere
[DE] /I [BC],
|BC| =12 br,
|DE| = 4 br,
|AD| = 2a br,
|BD| = 2a+3 br,

2a+3

E

olduguna gore,
a kag br dir? B

3) [DA] L [AB]
[DC] L [CB]
[BD aclortay
|CB|=8cm
|AD| = 2x + 2 cm
|CD|=3x-2cm
olduguna gore, |BD|
ka¢g cm dir?

2x+2

D
3x-2 .
< l
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) ABC lggenin de G
agirlik merkezidir.
[BF|=2x+3
[FC|=x+8
|JAD| =y -3
ICD[=x -y
IBE| =13 br

Yukaridaki verilere gore,
P

C
Cevre(ABC) kag B 2x+3 F  x+8
birimdir?
5) Asagida verilen sekillerde x degerini
bulunuz?
A
A
6 8 4 2
B X C B X c
A
X
4
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6) Asagida verilen trigonometrik oranlarin
degerini

hesaplayiniz?

sin 45° = cos 30° =
tan 30° = cot 45° =
sin 30° =

7) @-2)xX+(b+3)y'=c+5
denklemi birim ¢cember belirttigine gére, a+b-c¢
isleminin sonucu kagtir?

8) ABC licgen A
|AB| =5 br
|AC| =4 br
m(BAC) =120’
olduguna
gore,
IBC|=x ka¢ B
br dir?

120°
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9) ABC lggen
|BD| = |CD|
AB| =8 br
|AC| =6 br

A 0
m(BAD) = 60

Pl 0
m(CAD) = 6
olduguna gore,
sin 6° degeri
kagtir?

10) ABC dik A
Ucgeninde
verilenlere gére,
tan x in esitini a, b
b, c tirinden
bulunuz?
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